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                                                                                                           Ημερομηνία: 18/12/20 

Θέμα: Εγγραφές μαθητών/τριων  στα Νηπιαγωγεία και στα Δημοτικά  Σχολεία                                                               

για τη σχολική χρονιά 2021-2022 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα πληροφορείστε ότι οι εγγραφές μαθητών/ριών για τη σχολική 

χρονιά 2021-2022 στα Δημόσια Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία, θα πραγματοποιηθούν 

από τις 11 μέχρι και τις 18 Ιανουαρίου 2021. 

Α. Λόγω της έκτακτης κατάστασης που έχει δημιουργηθεί, εξαιτίας της πανδημίας του 

κορωνοϊού COVID-19, οι εγγραφές/μετεγγραφές για τη σχολική χρονιά 2021-2022, θα γίνουν: 

 (α) ΧΩΡΙΣ ΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ των γονέων/κηδεμόνων, για τους/τις μαθητές/μαθήτριες 

που κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά φοιτούν:  

• στις τάξεις Α΄ - Ε΄ Δημοτικού. Οι γονείς θα συμπληρώσουν και αποστείλουν στο σχολείο τη 

«Δήλωση Εγγραφής σε Δημοτικό Σχολείο για τη σχολική χρονιά 2021-22», που επισυνάπτεται. 

 • στην Υποχρεωτική Προδημοτική Εκπαίδευση (δηλαδή παιδιά με ημερ. γέννησης 1/9/2015 - 

31/12/2015) 

 • στο Νηπιαγωγείο της εκπαιδευτικής τους περιφέρειας και έχουν ημερομηνία γέννησης 

1/1/2016 - 31/12/2016.  

(β) ΜΕ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ των γονέων/κηδεμόνων, μόνο για τους/τις μαθητές/ μαθήτριες 

που θα εγγραφούν για πρώτη φορά στο συγκεκριμένο Δημόσιο Νηπιαγωγείο ή Δημοτικό 

Σχολείο. 

(γ)Αιτήσεις για μετεγγραφή θα υποβάλλονται από τους γονείς/κηδεμόνες μόνο στα σχολεία 

της εκπαιδευτικής τους περιφέρειας κατά την περίοδο των εγγραφών (11-18 Ιανουαρίου 

2021). Σχετικό Έντυπο ΔΔΕ 33. 

Β.Νέα περίοδος εγγραφών δεν θα υπάρξει, εκτός από μαθητές/μαθήτριες οι οποίοι/ες για 

εύλογη αιτία δεν ήταν δυνατόν να εγγραφούν κατά την πιο πάνω χρονική περίοδο.  

• Σε κανένα σχολείο δεν θα εγκρίνονται επιπλέον τμήματα από αυτά που προκύπτουν 

από τις εγγραφές του Ιανουαρίου. Ως εκ τούτου, όσοι γονείς/ κηδεμόνες δεν εγγράψουν τα 

παιδιά τους τον Ιανουάριο, θα υποχρεώνονται να τα εγγράψουν στο πλησιέστερο σχολείο της 

περιοχής τους, στο οποίο  θα υπάρχουν κενές θέσεις. όσοι/ες μαθητές/μαθήτριες 

παρουσιαστούν για νέα εγγραφή ή μετεγγραφή στα σχολεία, θα πρέπει να παραπέμπονται 

στο οικείο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας (ΕΓΠ). 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΑΙΟΜΕΤΟΧΟΥ Α΄ 
Αρχιεπ. Μακαρίου Γ΄9, 2682 Παλαιομετόχου, τηλ: 22832450, φαξ: 22872004 

Ιστοσελίδα: http://dim-palaiometocho1-lef.schools.ac.cy/ 
e-mail:  dim-palaiometocho1-lef@schools.ac.cy                                                                                                                                       
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 Μετά τις 18 Ιανουαρίου 2021, όσοι/ες μαθητές/τριες παρουσιαστούν για νέα εγγραφή ή 

μετεγγραφή στα σχολεία, θα πρέπει να παραπέμπονται στο οικείο Επαρχιακό 

Γραφείο Παιδείας. 

Γ. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Δικαίωμα εγγραφής έχουν όλα τα παιδιά, οποιασδήποτε εθνικότητας, που διαμένουν στην 

Κύπρο, ανεξάρτητα από τη νόμιμη ή μη παραμονή των γονέων/κηδεμόνων τους στο νησί. 

Δεκτά για εγγραφή στην Α΄ τάξη είναι τα παιδιά που γεννήθηκαν από την 1 η Νοεμβρίου 2014 

μέχρι και την 31η Αυγούστου 2015. 

Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ 

Οι αναθεωρημένες εκπαιδευτικές περιφέρειες για τη σχολική χρονιά 2021- 2022 έχουν 

αναρτηθεί στο διαδίκτυο, με σκοπό τον έλεγχο των διευθύνσεων των κατοικιών των 

μαθητών/ριών, που παρουσιάζονται για εγγραφή.  

(http://www.moec.gov.cy/dde/ekpaideftikes_perifereies_2021_22.html). 

Οι εγγραφές όλων των νέων μαθητών/ριών γίνονται στο Νηπιαγωγείο ή στο Δημοτικό Σχολείο 

της εκπαιδευτικής τους περιφέρειας, έστω και αν κάποιος γονέας/κηδεμόνας προτίθεται να 

ζητήσει μετεγγραφή. 

Στις περιπτώσεις μαθητών/ριών που έχουν μεγαλύτερα αδέρφια σε Δημοτικό Σχολείο, τα 

οποία φοιτούν στις τάξεις Α΄-Ε΄, κατά την παρούσα σχολική χρονιά, και ενδιαφέρονται για 

εγγραφή (α) στο Νηπιαγωγείο που γειτονεύει με το συγκεκριμένο Δημοτικό Σχολείο ή (β) στο 

συγκεκριμένο Δημοτικό Σχολείο, η εγγραφή σε περίπτωση που δεν είναι η εκπαιδευτική τους 

περιφέρεια, γίνεται χωρίς να απαιτείται η διαδικασία της μετεγγραφής. 

 

Ε. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ 

Τα πιο κάτω έγγραφα θα πρέπει να υποβληθούν κατά τη διαδικασία των 

εγγραφών/μετεγγραφών: 

 * Έντυπο ΔΔΕ 11 «Αίτηση για Εγγραφή σε Δημοτικό Σχολείο ή Νηπιαγωγείο (Υποχρεωτική 

Προδημοτική Εκπαίδευση και Προδημοτική Τάξη)» (για όλους/ες τους/τις μαθητές/μαθήτριες 

που θα εγγραφούν για πρώτη φορά στο συγκεκριμένο σχολείο) - Έντυπο ΔΔΕ 29 «Βεβαίωση 

Φοίτησης σε Δημοτικό Σχολείο/ Νηπιαγωγείο» ή Βεβαίωση φοίτησης σε Κοινοτικό/Ιδιωτικό 

Νηπιαγωγείο (μόνο για τα παιδιά που εγγράφονται στην Α΄ τάξη).  

* Έντυπο ΔΔΕ 33 «Αίτηση για Μετεγγραφή σε Δημοτικό Σχολείο ή Νηπιαγωγείο 

(Υποχρεωτική Προδημοτική Εκπαίδευση και Προδημοτική Τάξη) άλλης περιοχής» (μόνο για 

τα παιδιά που επιθυμούν να ζητήσουν μετεγγραφή από το σχολείο στο οποίο ήδη φοιτούν ή 

από το σχολείο που εγγράφονται για πρώτη φορά με βάση την εκπαιδευτική τους περιφέρεια)  

* Πιστοποιητικό Γέννησης/Διαβατήριο (για όλους/ες τους/τις μαθητές/ μαθήτριες που θα 

εγγραφούν για πρώτη φορά στο συγκεκριμένο σχολείο)  

*Λογαριασμοί σκυβάλων και ηλεκτρικού ρεύματος (για όλους/ες τους/τις μαθητές/ 

μαθήτριες που θα εγγραφούν για πρώτη φορά στο συγκεκριμένο σχολείο)   
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*Κατάσταση εμβολιασμού (μόνο για τα παιδιά που εγγράφονται για πρώτη φορά σε 

Δημοτικό Σχολείο)  

*Σημειώνεται, επίσης, ότι κατά την έναρξη τις φοίτησης στην Α΄ τάξη των Δημοτικών Σχολείων, 

τον Σεπτέμβριο του 2021, θα είναι απαραίτητη η παρουσίαση επίσημου ενδεικτικού 

φοίτησης στην Προδημοτική τάξη από Δημόσιο/Κοινοτικό/Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο. 

 *Όλα τα έντυπα είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Υ.Π.Π.Α.Ν.    

(http://www.moec.gov.cy/dde/entipa.html). 

Στ. ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ  

• Η επιβεβαίωση των εγγραφών στα Δημόσια Νηπιαγωγεία και σε όλες τις τάξεις των Δημόσιων 

Δημοτικών Σχολείων για τη σχολική χρονιά 2021-2022, θα πραγματοποιηθεί το διήμερο 5-6 

Απριλίου 2021, μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας. 

Από το σχολείο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


